



(Republicação por haver incorreções)

2

## ERRATA EXTRATO DE ADITIVO DO CONTRATO 149/2024, INEX 062/2024.

Na publicação do EXTRATO DO ADITIVO DO CONTRATO Nº 149/2024, INEX 062/2024, na edição 03343, páginas 02 do dia 02/10/2025.

**Onde Se Lê:** “prorrogação da vigência do contrato por mais 12 (doze) meses”. **Leia – se:** “prorrogação da vigência do contrato por mais 12 (doze) meses e ficam alterados na forma 1º aditivo ao contrato Nº 149/2024, acrescendo o valor de R\$ 16.856,24 (dezesesseis mil oitocentos e cinquenta e seis reais e vinte e quatro centavos)” equivalente a 3,03% do contrato, em razão do valor.

Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos. End. Av. Romão Gramacho, nº 77, Centro, através do telefone 74-3692-2000; América Dourada/BA, 09/10/2025 – Max Gois de Oliveira – Agente de Contratação.

